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Odpisy DM



Odpisovani majetku

e majetek se postupne opotrebovava

e pouzivanim postupné predava svou
hodnotu do vyrabénych produktu



opotrebeni je dvoji

1) fyzické - pouzivanim nebo vlivem
klimatu

2) moralni - pusobeni ¢asu =
zastarani



Odpisy se déli:

e UCetni - jsou stanoveny na zakladée
zakona o ucetnictvi

e Danoveé - stanovuji se podle zakona
. V7. (o)
o0 dani z prijmu



Danové odpisy DHM

e dlouhodoby hmotny majetek je
rozdelen do 6 skupin



Odpisova Min. doba priklady
skupina odpisovani
1 3 roky Pocitace,
kopirky
2 5 let Auta, televize
3 10 let Stavebni
stroje..
4 20 let Oploceni
staveb..
5 30 let Komunikace
6 50 let Hotely, skoly




Vypocet odpisti

a) rovhomernée odpisovani
O=por. cena*roc. odp. sazba/100

Opravky = soudet odpisu
ZUstatkova cena = PC - opravky



Maximalni odpisovée sazby

Odpisova V 1. roce V dalsich
skupina odpisovani letech o.
1 20,0 40,0
2 11,0 22,25
3 5,5 10,5
4 2,15 5,15
5 1,4 3,4
6 1,02 2,02




b) zrychlené odpisovani

O1 = porizovaci cena /koeficient 1.r.

Dalsi roky = 2 * zustatkova cena/ k-n



Koeficienty pro zrychlené
odpisovani

Odpisova V 1. roce |V dalsich
skupina odpisovani |letech
1 3 Z
2 5
3 10 11
4 20 21
5 30 31
6 50 51




Priklad na vypocet odpisti:
Podnik vlastni osobni automobil v
porizovaci cené K¢ 350 000.

Jaké budou:

a) rovhomerne odpisy?

b) zrychlené odpisy?



Uétovani odpist
e Odpisy jsou pro podnik ,
protoze snizuji jeho cenu

e Ultuji se na Gcet (MD) a (D)

e Ukol: zalc&tujte predchozi priklad
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